



21 июля община Свято-Казанского храма Горловки отмечает свой престольный праздник. Божественную литургию в этот день совершил Преосвященнейший Митрофан, епископ Горловский и Славянский, в сослужении духовенства города.

*"Богу так было угодно, чтобы Его Пречистая Матерь являла Свое присутствие среди нас через чудотворные иконы. Одна из самых почитаемых икон - Казанская, потому что через нее Матерь Божия подавала нашему народу помощь в самые тяжелые моменты его истории. И в сегодняшний день мы молимся, чтобы Она сохранила нас под Своим покровом. Почему для нас так важны эти молитвы? Потому что человек сам, своими силами не может пройти по тому непростому пути, который ведет его ко спасению. И дай Бог, чтобы каждый из тех, кто сегодня собрался в этом строящемся храме, вышел отсюда с твердой верой, что его молитва услышана, и продолжал молиться и делать добрые дела", - сказал владыка Митрофан в проповеди.*



